
Žádost ze dne 7. 10. 2021
24.11.2021
péče o rodiny dětí s postižením

Úřad městské části Praha 3
vedoucí odboru sociálních věcí
Seifertova 51
130 85 Praha 3

V Praze dne 7. října 2021

Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím

Vážený pane vedoucí,

náš spolek Péče bez překážek podporuje rodiny dětí s postižením. V rámci naší činnosti zjišťujeme, jak
jednotlivé městské části hlavního města Prahy mapují potřeby rodin dětí s postižením. Rádi bychom vás
požádali o následující informace:

Jakou formou mapuje vaše městská část potřeby rodin dětí s postižením? Máte k dispozici1.
studie/analýzy na toto téma? Pokud ano, můžete nám je, prosím, poskytnout nebo nás nasměrovat,
kde je můžeme dohledat?

Realizuje vaše městská část komunitní plánování sociálních a návazných služeb? V případě že ano,2.
jsou v pracovních skupinách zástupci samotných rodičů/pečujících o dítě s postižením?

Informace nám prosím zašlete elektronicky.

Shromážděné informace využijeme pro podrobnější zjišťování potřeb rodin pečujících o dítě s postižením a
také pro sdílení dobré praxe.

Předem Vám velice děkujeme za spolupráci.

Ing. Dana Kuldanová, předseda výboru spolku
Péče bez překážek, z. s., IČO: 6667431
Sídlo a adresa pro doručování korespondence: Rakovského 3162/8, Praha 4 - Modřany, 143 00
Datová schránka: y2wz4yr

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 7. 10. 2021 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o
poskytnutí informace ve věci péče o rodiny dětí s postižením, podle zákona č. 106/1999 Sb., o
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme
následující:

https://www.pece-bez-prekazek.cz/


K bodu 1 Vaší žádosti:

městská část Praha 3 mapuje situaci rodin dětí s postižením průběžně na základě komunikace s
poskytovateli a uživateli služeb na území městské části Praha 3 i na celopražské úrovni. Dále na
základě provádění vlastní sociální práce a rovněž v kontextu existující sítě sociálních služeb na
území hlavního města Prahy. V této souvislosti je třeba uvést, že městská část Praha 3 je
zřizovatelem příspěvkové organizace Integrační centrum Zahrada v Praze 3, která funguje jako
denní stacionář pro děti s kombinovaným postižením – s touto organizací jsou pracovníci městské
části Praha 3 v pravidelném provozním a metodickém kontaktu a společně spolupracují na mapování
potřeb dětí a rodin dětí s postižením. Městská část Praha 3 je dále zřizovatelem organizace
Pečovatelská služba Praha 3, která má cílovou skupinu bez věkového omezení a může poskytovat
služby rodinám dětí s postižením. Městská část Praha 3 realizuje v rámci Operačního programu
Zaměstnanost aktuálně projekt Rozvoj terénní sociální práce a sociálních služeb na městské části
Praha 3, který je zaměřen na cílovou skupinu zdravotně znevýhodněných osob a na neformální
pečující – v rámci tohoto projektu probíhá průběžný sběr dat a dotazníků od klientů. Městská část
Praha 3 spolupracuje intenzivně s Magistrátem hlavního města Prahy na podpoře v zabydlování dětí
a rodin dětí s postižením. Všechny uvedené zdroje a spolupráce poskytují městské části Praha 3
plastický obraz o aktuální situaci poskytovaných služeb a jejich dostupnosti. Městská část Praha 3
nedisponuje aktuálně žádnou analýzou nebo studií na toto téma.

K bodu 2 Vaší žádosti:

městská část Praha 3 realizuje rozvoj sociálních a návazných služeb systémem komunitního
plánování na svém území od roku 2004. Do procesu (včetně zapojení do pracovních skupin) jsou
zahrnuti rodiče/pečující o dítě s postižením. Současně zasíláme odkaz na webové stránky týkající se
komunitního plánování na městské části Praha 3:
https://www.praha3.cz/samosprava/kompetence-clenu-rmc/socialni-zalezitosti-a-zdravotnictvi/komun
itni-planovani

 

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního
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